
Ｑ１５　１回１回の授業のねらいが明確である

【部門別・形態別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

外セ 語学 2,508 3,047 2,202 472 127 8,356
30.01% 36.46% 26.35% 5.65% 1.52% 100.00%

合計 2,508 3,047 2,202 472 127 8,356
30.01% 36.46% 26.35% 5.65% 1.52% 100.00%

【学部生・学年別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

学部１年 1,326 1,662 1,276 277 80 4,621
28.70% 35.97% 27.61% 5.99% 1.73% 100.00%

学部２年 749 1,031 699 155 41 2,675
28.00% 38.54% 26.13% 5.79% 1.53% 100.00%

学部３年 220 174 95 13 1 503
43.74% 34.59% 18.89% 2.58% 0.20% 100.00%

学部４年 94 65 30 12 0 201
46.77% 32.34% 14.93% 5.97% 0.00% 100.00%

【総履修者数ランク別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

25名以下 846 961 568 98 13 2,486
34.03% 38.66% 22.85% 3.94% 0.52% 100.00%

26～50名 1,662 2,086 1,634 374 114 5,870
28.31% 35.54% 27.84% 6.37% 1.94% 100.00%

合計 2,508 3,047 2,202 472 127 8,356
30.01% 36.46% 26.35% 5.65% 1.52% 100.00%
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